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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Άμεση αντιμετώπιση της τραγικής υποστελέχωσης του Νοσοκομείου και του ΕΚΑΒ 
της Ρόδου 
 

Η οριακή κατάσταση λειτουργίας του Νοσοκομείου της Ρόδου είναι γνωστή εδώ και 
πολλά χρόνια στην κυβέρνηση, που επιμένει στη διατήρηση αυτής της κατάστασης, αφού οι 
προσλήψεις σε αριθμό και ειδικότητες, δεν φτάνουν ούτε για την αναπλήρωση των 
αποχωρήσεων, πόσο μάλλον για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών του νησιού. 

Με το Νοσοκομείο της Ρόδου να καλύπτει τις ανάγκες των 150.000 κατοίκων του νησιού, 
που διπλασιάζεται το καλοκαίρι, να καλύπτει και τα άλλα νησιά της περιοχής μας, το ελάχιστο 
που έπρεπε να κάνει το Υπουργείο για την προστασία της υγείας του πληθυσμού, ήταν να 
προκηρύξει το σύνολο των 67 κενών οργανικών θέσεων του ιατρικού προσωπικού. 
Προκηρύχθηκαν μόλις 23 από τις οποίες οι 14 απέβησαν άγονες. 

Η τραγική υποστελέχωση φαίνεται καθαρά και στις 33 κενές θέσεις επιστημονικού μη 
ιατρικού προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, στα 77 κενά βοηθών νοσηλευτών και των 50 
νοσηλευτών, 36 κενές οργανικές θέσεις σε βοηθούς θαλάμων και 33 νοσοκόμων-
τραυματιοφορέων. Ένας ανεπαρκής Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας που δεν 
ανταποκρίνεται στις σημερινές ανάγκες, αλλά ούτε και καλύπτεται με προσωπικό σ’ αυτήν 
τη μορφή του. 

Κενά υπάρχουν και στις διοικητικές και άλλες βοηθητικές υπηρεσίες ανεβάζοντας τον 
αριθμό συνολικά, εκτός του ιατρικού προσωπικού, σε 292.   

Το προσωπικό είναι εξαντλημένο, δεν δίνονται όλες άδειες και τα ρεπό, με αποτέλεσμα 
να στρέφεται ενάντια και στη δική τους υγεία όλη αυτή η εγκληματική πολιτική της 
μακροχρόνιας και τραγικής υποστελέχωσης. 

Η ίδια κατάσταση υποστελέχωσης, που θα επιδεινωθεί σύντομα με αρκετές 
αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης, επικρατεί και στο ΕΚΑΒ Ρόδου, όπου οι εργαζόμενοι  
καταγγέλλουν για τις ελλείψεις προσωπικού και αυξημένων αναγκών λόγω τουρισμού ότι, 
«...χωρίς άμεσες αποφάσεις, η επιχειρησιακή ασφάλεια του Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου θα 
συνεχίσει να υποχωρεί και ο κίνδυνος για ανθρώπινες ζωές θα γίνεται ολοένα μεγαλύτερος.» 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση: 

- Για την πλήρη στελέχωση του Νοσοκομείου Ρόδου σε όλες τις ειδικότητες με όλο το 
απαραίτητο μόνιμο, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης προσωπικό. 

- Για μόνιμες προσλήψεις στο ΕΚΑΒ Ρόδου, σύμφωνα και με τις αυξημένες ανάγκες λόγω 
των χιλιάδων επισκεπτών του νησιού το καλοκαίρι.  

- Για γενναίες αυξήσεις στους μισθούς, στήριξη βασικών οικογενειακών και κοινωνικών 
αναγκών από το κράτος και εξασφάλιση ανθρώπινων και αξιοπρεπών συνθηκών εργασίας, 
που αποτελούν βασικούς παράγοντες έκβασης άγονων προκηρύξεων πανελλαδικά αλλά και 
ιδιαίτερα σε όλα τα νησιά και στη Ρόδο. 
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